
Tarifdetails Mein Gewerbestrom IQ Pur Natur (GSNDY1)
Stand: 01.10.2025

Leistungsumfang
Stromlieferung außerhalb der Grundversorgung für 
Verbrauchsstellen mit intelligentem Messsystem (iMSys), 
Ökostrom stammt zu 100 Prozent aus erneuerbaren Energien

Die Stadtwerke Duisburg AG übernimmt nicht den Einbau eines 
iMSys und wird auch nicht mit Bestellung des Tarifs damit 
beauftragt. Die Bestellung eines iMSys obliegt dem Kunden und 
muss über den örtlichen Netzbetreiber vorgenommen werden.

Bedarf
Gewerbe

Lieferbeginn
Der Lieferbeginn ist das von Ihnen gewählte Datum, sofern 
zu diesem Zeitpunkt die Belieferung tatsächlich und rechtlich 
möglich ist.

Erstvertragslaufzeit
1 Monat

Folgevertragslaufzeit
Der Vertrag verlängert sich auf unbestimmte Zeit.

Kündigungsfrist
1 Monat

Preisgarantie
Auf Beschaffungspreis: keine
Auf Arbeitspreis und Grundpreis: 1 Monat

Folgepreisgarantie
Auf Beschaffungspreis: keine
Auf Arbeitspreis und Grundpreis: 1 Monat

Hinweis zur Preisgarantie
Von der Preisgarantie sind Änderungen, Neueinführungen und 
Wegfall von Steuern und Abgaben sowie staatlich veranlasste 
Belastungen und Entlastungen, die die Beschaffung, Erzeugung, 
Netzanschluss, Netznutzung (Fernleitung und Verteilung) oder 
den Verbrauch betreffen, ausgenommen.

Abschlag
Kein Abschlag

Zahlungsweise
Per Banküberweisung oder per Einzugsermächtigung mit SEPA-
Basis-Lastschriftmandat

Rechnungsstellung
Die Abrechnung erfolgt monatlich. Längere Abrechnungszeit-
räume sind nicht möglich.
 
In der Abrechnung setzen sich Ihre Verbrauchskosten 
zusammen aus
- dem Verbrauch der jeweiligen Viertelstunde innerhalb des 

Liefermonats multipliziert mit dem viertelstündlichen 
Beschaffungspreis,

- dem Arbeitspreis für gesetzlich regulierte Kosten, inklusive 
einer Vertriebspauschale, multipliziert mit dem Verbrauch des 
Liefermonats,

- dem Grundpreis für den Liefermonat.

Eine detaillierte Aufstellung über die Berechnung der 
Beschaffungskosten stellen wir Ihnen im Online-Kundenportal 
zur Verfügung.

Preisanpassung
Es besteht ein einseitiges Preisanpassungsrecht durch die 
Stadtwerke Duisburg AG nach billigem Ermessen. Bei einer 
Preisanpassung haben Sie die Möglichkeit, den Vertrag ohne 
Einhaltung einer Kündigungsfrist zu kündigen.

Beschaffungspreis
Dieses Produkt ist an die EPEX Spot SE (Market Area DELU) 
gekoppelt, sodass sich der Beschaffungspreis jede Viertelstunde 
verändern kann. Die viertelstündlichen Preise pro Tag bilden sich 
an der Börse heute für den morgigen Tag. Damit Sie schnell und 
einfach die Börsenpreise für den nächsten Tag einsehen können, 
stellen wir Ihnen diese zeitnah in Ihrem Online-Kundenportal zur 
Verfügung.

Messstellenbetrieb
Der Liefervertrag umfasst auch die Kosten des 
Messstellenbetriebs in der ausgewiesenen Höhe, außer, Sie 
haben ein direktes Vertrags- und Abrechnungsverhältnis mit 
einem von Ihnen gewählten Messstellenbetreiber. Dann werden 
Ihnen die Kosten des Messstellenbetriebs nicht in Rechnung 
gestellt.

Die Kosten für den Messstellenbetrieb eines iMSys variieren 
in Abhängigkeit des durchschnittlichen Jahresverbrauchs, den 
der Netzbetreiber uns für Ihre Verbrauchsstelle mitteilt. Als 
Orientierung verweisen wir auf das Preisblatt für die 
Preisobergrenzen.

PK
_S

W
_O

N
LI

N
E_

Pr
od

uk
td

at
en

bl
at

t_
G

SN
D

Y1
_S

tro
m

_2
02

51
00

1


